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Fundada em 2014, a Comprolog é uma empresa genuinamente capixaba, 
especializada em importação e distribuição de produtos de alta qualidade, 
cuidadosamente selecionados para oferecer sempre os melhores produtos 
com os melhores preços ao mercado. Nossa missão é priorizar o atendimento 
e sa�sfação dos clientes, com produtos inovadores e de alta demanda.

Além de uma equipe de vendas qualificada, atendendo todo o Estado do 
Espírito Santo, possuímos frota própria, com caminhões de médio porte, 
para a realização das entregas com maior segurança e agilidade para o 
cliente.

UMA LINHA
COMPLETA DE
PRODUTOS PARA 
TODOS OS GOSTOS.

CONGELADOS 
BATATAS

CONGELADOS 
PÃES

CONGELADOS
DIVERSOS

FRIOS 
EMBUTIDOS

FRIOS 
LATICÍNIOS

MERCEARIA



COMPROLOG
D I S T R I B U I D O R A

comprolog03

CORTE FINO - 7MM 

Código: 807822 
Origem: Argentina 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 8 pacotes de 2,25kgs 

CORTE TRADICIONAL - 9MM 

Código: 809625 
Origem: Argentina 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 6 pacotes de 2,5kgs 

CORTE STEAKHOUSE - 9X18MM 

Código: 818525 
Origem: Argentina 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 5 pacotes de 2,5kgs 

CONGELADOS
BATATA TRADICIONAIS
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CONGELADOS
BATATA EXTRACROCANTES

CORTE STEALTH FRIES - 9MM 

Código: LW505 
Dupla camada de amido de batata. 
Origem: Europa 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 5 pacotes de 2kgs 

CORTE STEALTH FRIES 
COM CASCA - 9MM 
Código: LW506 
Dupla camada de amido de batata. 
Origem: Europa 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 5 pacotes de 2kgs 

CORTE RÚSTICO 
Código: LW507 
Dupla camada de amido de batata. 
Origem: Europa 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 5 pacotes de 2kgs 

CORTE DIPPERS 

Código: LW503 
Dupla camada de amido de batata. 
Origem: Europa 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 5 pacotes de 2kgs 

CORTE CRISSCUT 

Código: LW509 
Dupla camada de amido de batata. 
Origem: Europa 
Marca: LambWeston 
Quantidade na caixa: 5 pacotes de 2kgs 
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CONGELADOS
PÃES

PÃO DE HAMBURGUER 
TRADICIONAL 
Código: PAOPH30 
Marca: Art Bread 
Quantidade na caixa: 36 unidades de 50g 

PÃO DE HAMBURGUER 
AUSTRALIANO 
Código: PAOPH20 
Marca: Art Bread 
Quantidade na caixa: 36 unidades de 65g 

PÃO DE HAMBURGUER 
BRIOCHE 
Código: PAOPH18 
Marca: Art Bread 
Quantidade na caixa: 36 unidades de 65g 
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CONGELADOS
DIVERSOS

BACON EM CUBOS 
Código: 999060 
Marca: Rezende 
Quantidade na caixa: 12 pacotes de 700g 

BACON FATIADO
Código: 995648 
Marca: Rezende 
Quantidade na caixa: 12 pacotes de 650g 

HAMBURGER BOVINO 
SABOR PICANHA 
Código: 152426 
Marca: Grã Filé 
Quantidade na caixa: 24 unidades de 90g 

HAMBURGER DE CARNE DE 
AVE E CARNE BOVINA 
Código: 152444 
Marca: Frisa 
Quantidade na caixa: 48 unidades de 56g 
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EMPANADO DE FRANGO 
COM QUEIJO E PRESUNTO 
Código: 996797 
Marca: Seara 
Quantidade na caixa: 25 unidades de 110g 

CHICKEN SUPREME 
BURGER 
Código: 995499 
Marca: Seara 
Quantidade na caixa: 3 pacotes de 2 kgs cada 

CHICKEN SUPREME 

Código: 31647 
Marca: Seara 
Quantidade na caixa: 2 pacotes de 2,5kgs 

ANEL DE CEBOLA

Código: 1674 
Origem: Argentina 
Marca: Morixe 
Quantidade na caixa: 10 pacotes de 1,1kgs 

CONGELADOS
DIVERSOS
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FRIOS
EMBUTIDOS

PRESUNTO COZIDO
Código: 155327
Marca: Frisa
Quantidade na caixa: 
3 peças de 3,6 kgs cada

PRESUNTO COZIDO
Código: 578150
Marca: Rezende
Quantidade na caixa: 
2 peças com média de 3,4 kgs cada

LINGUIÇA DEFUMADA
Código: 228659
Marca: Rezende
Quantidade na caixa: 
6 pacotes de 2,5kgs

LINGUIÇA CALABRESA
Código: 450
Marca: Ceratti
Quantidade na caixa: 
3 pacotes com 1 kg cada

PEPPERONI
Código: 427
Marca: Ceratti
Quantidade na caixa: 
3 pacotes com 1 kg cada
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FRIOS
LATICÍNIOS

MUSSARELA EM BARRA
Produto sem amido
Código: 001
Origem: Brasil
Marca: Suaçuí
Quantidade na caixa: 6 barras com 
média de 3,8 kgs cada

PARMESÃO
Produto com 6 meses de cura
Código: 003
Origem: Brasil
Marca: Suaçuí
Quantidade na caixa: 1 peça com 
média de 5kgs

PARMESÃO CAPA PRETA
Produto com 8 meses de cura
Código: 801
Origem: Argentina
Marca: La Sereníssima
Quantidade na caixa: 2 peças com 
média de .7,5 kgs cada

QUEIJO AZUL (GORGONZOLA)
Código: 419
Origem: Brasil
Marca: São Vicente
Quantidade na caixa: 2 peças com 
média de 3kgs cada

QUEIJO BRIE
Código: 422
Origem: Brasil
Marca: São Vicente
Quantidade na caixa: 3 peças com 
média de 1kg cada

QUEIJO TIPO 
GRANAPADANO
Produto com 12 meses de cura
Código: 12401024
Origem: Brasil
Marca: Polenghi
Quantidade na caixa: 24 unidades 
com média de 200g cada



comprolog10

COMPROLOG
D I S T R I B U I D O R A

QUEIJO TIPO
GRANAPADANA CUNHA
Produto com 12 meses de cura
Código: 0000000000004
Origem: Brasil
Marca: Granparma
Quantidade na caixa: 40 unidades 
com média de 200g cada

QUEIJO TIPO 
GRANADANO 1/8
Produto com 12 meses de cura
Código: 0000000000057
Origem: Brasil
Marca: Granparma
Quantidade na caixa: 2 peças com 
média de 4kgs cada

QUEIJO TIPO GRANADANO 
MEIA FORMA
Produto com 12 meses de cura
Código: 0000000000002
Origem: Brasil
Marca: Granparma
Quantidade na caixa: 1 peça 
com média de 17kgs

FRIOS
LATICÍNIOS

Produto sem amido
Código: 50040
Origem: Brasil
Marca: Santa Maria
Quantidade na caixa: 10 unidades de 1,5 kgs

Produto sem amido
Código: 50041
Origem: Brasil
Marca: Santa Maria
Quantidade na caixa: 10 unidades de 1,5 kgs

Produto sem amido
Código: 180001
Origem: Brasil
Marca: Santa Maria
Quantidade na caixa: 12 unidades de 1,010 kgs

REQUEIJÃO CREMOSO
PREMIUM

CHEDDAR CREMOSO
PREMIUM

CHEDDAR CREMOSO
PREMIUM
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FRIOS
LATICÍNIOS

CREAM CHEESE 
TRADICIONAL
Código: 11102027
Origem: Brasil
Marca: Polenghi
Quantidade na caixa: 
4 unidades de 1,5 kgs

QUEIJO CHEDDAR 
FATIADO
Código: 10100010
Origem: Brasil
Marca: Polenghi
Quantidade na caixa: 
8 unidades de 2,27 kgs

QUEIJO PRATO 
FATIADO
Código: 10100015
Origem: Brasil
Marca: Polenghi
Quantidade na caixa: 
4 unidades de 2,735 kgs

CLUB DO MOLHO 
SABOR CHEDAR
Código: 11003072
Origem: Brasil
Marca: Polenghi
Quantidade na caixa: 4 bisnagas de 1,5 kgs

AMERICAN CHEESE FATIADO
Código: 484
Origem: Brasil
Marca: Crioulo
Quantidade na caixa: 10 pacotes de 400g

MANTEIGA EXTRA
Código: 9864
Origem: Argentina
Marca: Saputo
Quantidade na caixa: 1 bloco de 25 kgs
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TOMATE PELADO INTEIRO

Código: 7196
Origem: Italia
Marca: Sacciali
Quantidade na caixa: 6 latas de 2,5 kgs cada

TOMATE PELADO EM CUBOS

Código: 7203
Origem: Italia
Marca: Sacciali
Quantidade na caixa: 6 latas de 2,4 kgs cada

MILHO VERDE

Código: 1451
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 6 latas de 1,7 kgs cada

MERCEARIA

Código: 2489
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 6 latas de 1,7 kgs cada

Código: 803107
Origem: Brasil
Marca: Rivoli
Quantidade na caixa: 1 balde de 2 kgs

Código: 8031115
Origem: Brasil
Marca: Rivoli
Quantidade na caixa: 1 balde de 2 kgs

ERVILA EM GRÃOS AZEITONA PRETA C/ 
CAROÇO AZAPA

AZEITONA PRETA MÉDIA 
C/ CAROÇO
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AZEITONA VERDE MÉDIA 
C/ CAROÇO
Código: 802127
Origem: Brasil
Marca: Rivoli
Quantidade na caixa: 1 balde de 2 kgs

AZEITONA VERDE S/ CAROÇO
Código: 802143
Origem: Brasil
Marca: Rivoli
Quantidade na caixa: 1 balde de 1,8 kgs

AZEITONA VERDE FATIADA
Código: 802127
Origem: Brasil
Marca: Rivoli
Quantidade na caixa: 1 balde de 1,8 kgs

MERCEARIA

AZEITONA PRETA S/ CAROÇO
Código: 803085
Origem: Brasil
Marca: Rivoli
Quantidade na caixa: 1 balde de 1,8 kgs

AZEITONA PRETA FATIADA
Código: 803123
Origem: Brasil
Marca: Rivoli
Quantidade na caixa: 1 balde de 1,8 kgs
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DOCE DE LEITE

Produto sem amido
Código: 228
Origem: Argentina
Marca: La Serenissima
Quantidade na caixa: 24 potes de 400g cada

DOCE DE LEITE BISNAGA

Produto sem amido e forneável
Código: 60010
Origem: Brasil
Marca: Santa Maria
Quantidade na caixa: 12 bisnagas de 1,2 kgs

ÓLEO DE ALGODÃO

Código: 017939
Origem: Brasil
Marca: Elogiata
Quantidade na caixa: 1 balde de 15,8L

MERCEARIA

Código: 017957
Origem: Brasil
Marca: Elogiata
Quantidade na caixa: 1 balde de 15,8L

Código: 1038
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 4 bags com 
4,1 kgs cada

Código: 0234
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 5 bags com 
3,1 kgs cada

ÓLEO VEGETAL 
(ALGODÃO E PALMA)

EXTRATO DE TOMATE BAG MOLHO PARA PIZZA BAG
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CATCHUP SACHÊ BARBECUE SACHÊMAIONESE SACHÊ
Código: 2146
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 
144 unidades de 7g

Código: 2190
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 
144 unidades de 7g

Código: 2143
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 
144 unidades de 7g

MOSTARDA SACHÊ
Código: 2447
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 
144 unidades de 7g

MERCEARIA

CATCHUP

Produto com calorida reduzida
Código: 0042
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 
4 galões de 3,2 kgs cada

MOSTARDA

Código: 045
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 
4 galões de 3,3 kgs cada

MOLHO BBQ

Código: 1532
Origem: Brasil
Marca: Predilecta
Quantidade na caixa: 
4 bisnagas de 3,5 kgs cada
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Tel.: (27) 3434-1020

www.comprolog.com.br comprolog

https://api.whatsapp.com/send/?phone=552734341020

